

Előfizetési ár:  
 Egész évre ... 10 kor.  
 Fél évre ... 5 kor.  
 Negyed évre... 2.50 kor.  
 Havonként ... 90 fill.  
 Egyszeri szám ára 20 fill.

# ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket  
 mérsékelt díjban felvesz  
 a kiadóhivatal.  
 Nyitási díj: minden sor  
 50 fillér.  
 Kéziratokat nem aduuk  
 vissza.

**Az aszói járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő: **DR. GLÜCK ADOLF.**  
 Szerkesztő: **VAS JÓZSEF.**

Előfizetési, nyitási és hirdetési díjak a kiadóhivatalban előre fizetendők.

## A munkaszünet csődje.

Milyen sok hűhó, mennyi előkészület, studium, ankézés, kereskedelmi és ipari körök fölháborodása és e fölháborodás már milyen nehéz politikai és társadalmi eszközökkel való legyűrése volt szükséges ahhoz, hogy körülbelül másfél évtizeddel azelőtt a vasárnapi munkaszünet törvényerőre emelkedjen. Mindenki, aki az ország kulturáját a szívében viselte, boldogan köszöntötte az első vasárnapot, amikor az üzletek ajtaikat be kellett zárni és a műhelyekben nem volt szabad dolgozni. Egy új alakulást vártunk ettől a törvénytől. Mindenki meg volt róla győződve, hogy ez az új intézkedés a város népét józanebbá, erősebbé és kulturképesebbé fogja csinálni. Mindenki meg volt győződve róla, hogy csakis ez a törvény lehet az első lépéscsőfok arra a magasságra, amely felé a nyugaton a tömegek töreksenek: az önbecsülés magaslatára. Előbb legyen meg a munkaszünet, mondták akkoriban a bölcsek, majd lépésről-

lépésre ki fogják vinni a városiak a nyolc órai napi munkakötelezettséget, követelni fogják az ingyen oktatást, az ingyen közfürdőt, az olcsó közlekedési díjszabást, az egészséges lakást, a jó húst és a hamisítatlan élelmiszereket. Mindazt, amire a városi embernek szüksége van, ha nem mint igavonó barom, hanem mint ember akarja elérni napjait.

A munkaszünet már életbe lépett oly régen, hogy a fiatalabb generáció alig emlékszik azokra a küzdelmekre, amelyeknek a vasárnapi szünet lett a vége. Akik lépésről-lépésre figyeltük az új törvény hatását, aggódva láttuk, hogy bizony egészen más eredményeket szült, mint amilyenekre el voltunk készülve. A legkézenfekvőbb eredmény maradt el, a pihenés. Amelynek az lett volna a célja, hogy a következő hat munkanapot megifjodott erőben végezze a munkásság. Ehelyett azonban mit tapasztaltunk? A vasárnap nem a pihenés, a szellemi szórakozás, az erőgyűjtés napja, hanem a tobzódás, az ivás, a tánc és az izgalmas mulatságoké. Tessék csak

egyszer széjjelnézni egy vasárnapi „pihenő” közönség között. Tessék csak a vendéglőkbe, vagy a tánctermekekbe kimenni és tanulmányozni a nép egyszerű gyermekeinek mulatságát a fővárosban. És ha már ezzel a studiummal végeztünk, menjünk ki a falusi nép közé, a mezőgazdasági munkások körébe. A duhajkodás, a késelés, a bor és pálinka mértéktelen ivásba, a tánc és dárídó képezik itt a vasárnapi szórakozást.

A vasárnapi szünet megalkotóinak nem ez volt a céljuk, az világos. Nem mondjuk, hogy a munkásnép gondolkodó része nem érett meg erre a törvényhozási ujtásra. Hiszen ha nem lett volna, aki őszintén és abból a célból akarta volna a munkaszünetet, hogy a vasárnap neki egy boldog pihenő napja legyen, akkor nem lett volna olyan sem, aki megalkossa a törvényt. Mert hiszen a törvényhozó urak rendszerint egy külső szükségletnek engednek. Akarva, vagy nem akarva. Bizonyos, hogy vannak olyan rétegek és körei a munkásosztálynak, amelyek átértették a vasárnapi munka-

## A modern és a falusi ember.

Az ugynevezett modern ember valami különös önmegelégedést érez, amikor szembeállítva látja magát a nép egyszerű emberével. Ezt egy régi időkből való, balítélettel és babonákkal telített ember gondolja, míg jó magam nyílt eszű, tudományos fegyelmeztségben edzett agyvelejtű, a mai korba beillő ember vagyok.

És szinte sajnálja a földmivest, a gazdát, vagy a kisebb képzettségű iparost, amikor ezek az égboltozaton tapasztalt változatokból következtetnek az időjárásra, amikor emberek és állatok gyógyításához olyan füveket és folyadékokat használnak, amiket öreg parasztemberek ajánlanak.

Vizsgáljuk meg mindenekelőtt, hogy voltaképpen mi is az a balítélet?

A kifejezés azt a fogalmat fűdi, hogy valaki valami lehetetlenben, a természet sorával ellentétben hisz. Pedig hát az ilyesmiben okos és tudós emberek is hisznek. Hisznek, mert kénytelenek vele. A lehető és lehetetlen dolgok közötti különbséget nem a mi képzettségünk érzeti velünk, hanem a tapasztalat.

Minden új természeti jelenséget tapasztalásból tudunk és ennek tulajdoníthatjuk, hogy lehetetlennek látszó dolgokat, amikor a tapasztalat a lehetőség mellett bizonyított, a legtermészetesebbnek találunk.

Itt áll mindjárt a közemultból egy-két példa.

Husz évvel azelőtt, ha az ugynevezett modern embernek azt mondták valaki, hogy mód van rá, hogy az embert úgy fényképezhessék le, hogy sem ruha, sem hus nem rajzolódik le a lemezre, hanem csak csont-részei a testnek, akkor ez a modern ember vagy azt hiszi, hogy babonás vagy azt, hogy bolond ember beszél hozzá. Amikor azonban jött Röntgen természettudós és az általa fölfedezett sugarakkal való tapasztalatait bemutatta tudóstársainak, azontul már a legtermészetesebb lett az, amiről azelőtt legfőljebb ha tréfásan lehetett beszélni.

Ha azt állította volna valaki a drótnélküli táviratozás előtt, hogy a levegőben olyan villamos hullámzásokat lehet előidézni az egyik állomásról, hogy azokat a másik állomás közvetítő eszköz híján is átveszi, akkor a bizonyos modern ember megint csak sajnálta volna a jó embert, akiben volt annyi naivság, hogy azt jó maga elhitte és annyi vakmerőség, hogy ezt a hitét más va-

lakire is rásózza. Ma már oly vigan dolgoznak a drótnélküli táviróval, hogy nagy oceánjáró személyhajókon naponta újságot adnak ki. Az újság tartalmát pedig azok a drótnélküli táviratok képezik, a melyeket utközben a partról vesz föl a gyorsvonati sebességgel uszó hajóóriás.

Ma egy bank omlik össze Londonban, az igazgatóját hűtlen sáfárkodása miatt börtönbe vetették. Holnap már az arcképe megjelent egy párisi újságban. Hogyan lehetséges ez, amikor a tengeri utat nem is számítva, másfél nap kell hozzá, míg a vasut ebből az egyik világvárosból a másikba jut? A feleletet megint csak megadja egy táviró-csoda. Nagy villamosági feszültséggel egy tű a fölvevő helyen ugyanolyan sorokat ír le, mint amilyeneket a földaló helyen kopogtak le. A kép vázlatát Londonban lerajzolom a telegraf-túvel és a másik másodpercben már Párisban látszik ugyanaz a tűnyom. Egy félóra alatt az egész képet itt áll előttem. A képet most érzékeny vegyi réteggel átvont vaslemezre vetíti a cinkografus, aki aztán kimaratja a képnek a hézagos részét és egy óra alatt már nyomdába készen áll a klisé.

Amit lehetetlennek hittünk, arról ime tapasztalhatjuk, hogy lehetségessé vált. A nagy természet egy ideig titokban tartotta előtünk

szünet tendenciáját, vannak munkások, akik vasárnapjaikat nem teszik tönkre izgató, testsorvasztó és szellemet bénító mulatságokkal. Vannak okos és önértékes munkásaink, akik tudják, hogy csak józan ésszel tudják kivívni mindazon emberei és társadalmi javakat, amikre áhítoznak és ezeket vasárnaponként vagy könyvtárakban, vagy fölolvasásokon, vagy családi körben a szabadban látja az ember.

Ámde a pihenőknek egy kisebb részét teszik ezek. A nagyobbik rész az még mindig nincs áthatva attól a gondolattól, hogy a vasárnapot megszentelni kell és nem megszentelteleníteni mértéktelen ivással és testi kicsapongásokkal. Ezt a részt pedig a törvény erejével kellene rászoktatni arra, hogy példát vegyen a másik résztől, ha maga jószántából nem tudja, vagy nem akarja föllismerni a javakat, amelyeket a vasárnapi munkaszünet magában rejteget. Továbbképző vasárnapi tanfolyamokat kell életbe léptetni és kötelezni a munkásságot ezeknek a látogatására.

Mintánk a közeli Németország lehetne, amely hasonló államformák között fejlődött, mint mi. Ők is átelték a hűbéres rendszert, az abszolutizmust és végül a polgári alkotmányosságnál, aminek alapját a szabadelvűség képezte, megálltak. És jött az a társadalmi osztály, amely a javakat teremti elő, a munkásság is rész kért magának az ország ügyeinek intézésében. Más érvei nem voltak becsületeségével, szorgalmával, józanságával, hasznavehetőségével és az intelli-

most már elárulta a titkot. És így ki tudja, hány titok van még, amelyeket majd csak később fog elárulni nem nekünk, hanem az utódainknak a természet.

Nem akarjuk a kontárok és parasztasszonyok dolgát védeni, de hány esetben történt, hogy népies medicina meggyógyította a beteget? Hiszen a hivatalos gyógyszerek is úgy kerültek a gyógyszerkönyvbe, hogy megtapasztalták ahhoz, amahoz a betegséghez való gyógyhatását. Vagy lehet azt matematikailag bebizonyítani, hogy a gyűszűnövény olyan mérget tartalmaz, amely a szív működést gátolja.

Látjuk tehát, hogy a „modern ember” is bizony csak éppen úgy nem tudja okát adni a világon történő jelenségeknek, mint a többi, akik fölött sajnálójuk gunnyal mosolyog. Pedig amikor a földmives ember prognoszt csinál az ég színéről, akkor ezt ugyanolyan okokból teheti, mint a művelt ember, akinek megvannak az időjárásjelzők való segédességek, de azért épp úgy tévedhet, mint a parasztember. Azt pedig biztossággal megjósolni, hogy augusztusban hőség, februárban meg fagy lesz, ahhoz már igazán nem kell nagy tudomány.

SZATIR.

genciájával érvelt. Ezek az érvek hatottak és ma már törvényt alkotni a munkásság meghallgatása nélkül nem lehetséges.

Csak úgy nézzük ám meg a német munkásságot vasárnap. Klubjaik, iskoláik, gyülekező helyeik tömve vannak és nem beszélnek másról, mint közügyeikről, helyeslik vagy elvetik az egyik vagy másik népjóléti indítványt, agítálnak egy-egy eszme mellett. Az ember úgy is érvényesül, ha nincsenek, akik a szekerét tolják. Nem az embereik tekintélye kell nekik, hanem a gondolat, amely a jólétüket biztosítja. De arra, hogy az emberek odaát Németországban ilyenek, őket megtanították. A német-francia háborúban a német győzelmet Bismark és Moltke a német tanítósnak tulajdonította. Egy értelmes, fölvilágosodott hadseregéből félannyi elég egy győzelem kivívására, mint egy részegeskedő, kultivatlan tömegből.

Tanítsuk a népet, hogy tartsa meg a vasárnapját pihenéssel, nemesebb szórakozással. Mert csak így remélhetjük, hogy ő maga is megtanulja, hogy csak az önbecsülés ad jogot a boldogságra.

M. T.

## Hirek.

— **Ministeri dicséret.** A m. kir. pénzügyminiszter felhatalmazta a budapestvidéki kir. pénzügyigazgatóságot, hogy a közadók kezelése körül tanúsított tevékenységükért a miniszter köszönetét és elismerését fejezze ki *Fridrik Béla* hévízgyörki és *Katona Endre* boldogi községi jegyzőknek.

— **Járásai tisztii értekezlet.** F. augusztus hó 27-én délután 3 órakor a főszolgabírói hivatalban járási tisztii értekezlet lesz, amelyre a járásnak jegyzői karán kívül valamennyi működő orvosa is hivatalos. A tisztii értekezletnek a tárgysorozata a következő:

1. A tüdővész elleni védekezés tárgyában kiadott ministeri rendelet egyöntetű alkalmazása tárgyában megállapodás.

2. A közutakon közlekedő járműveknek jelzőtáblával való ellátása folytán szükséges intézkedések megtétele.

3. Egyéb időközben beérkezett ügyek.

4. A huszvizsgálati szabályrendeletek mikénti megalkotása.

— **Aratósztrájk Turán.** Rolf Camillo turai bérletén az aratók a szerződés teljesítését megtagadták. Ugy értesítünk, hogy járásunk főszolgabírójára Sárkány Ernő f. hó 25-én délelőtt személyesen fog kiszállni Turára, hogy az ügy mibenlétéről meggyőződjék és a megfelelő intézkedéseket a sztrájk megszüntetésére teghesse.

— **Feltámad az automobiljárat Aszód és Szirák közt.** Biró László nógrádkállói gyógyszerész — mint biztos forrásból értesítünk — f. évi szeptember elején újra megindítja az automobiljáratot Aszód és Szirák

községek közt. Az automobil 14—16 utas befogadására lesz alkalmas és a következő községeket fogja útjában érinteni: Kartal, Verseg, Kálló, Erdőtarcsa, Héhalom, Nagykökényes, Egyházsdengeleg és Szirák. Kívánjuk, hogy ezen újabb vállalkozás szerencsésebb legyen az előbbinél és a községek fejlődése érdekében oly szükséges közlekedési eszköz állandósuljon.

— **Uj sertéshizlaló-telep.** Kann Sándor galgamácsai lakos Galgamácsán sertéshizlalótelepet szándékozik létesíteni. A telep engedélyezési eljárás f. hó 25-én d. u. fog a közigazgatási hatóság részéről megtartatni ugyanott.

— **Képviselőtestületi gyűlés Versegen.** Folyó hó 16-án rendkívüli közgyűlést tartott Verseg község képviselőtestülete, amelyen több fontos községi ügy került tárgyalás alá. Többek közt határozatot hozott a képviselőtestület a távirahivatal felállításának költségeihez való hozzájárulás tárgyában. A távirahivatal felállítási költségeiből a községre igen csekély rész esett, mert a költséget a távirahivatal felállítását kérelmezők közadakozásból fedezték majdnem. Így Majthényi Károly nagybirtokos egymaga 100 koronát ajánlott fel és mások is kisebb-nagyobb összeggel járultak hozzá.

Különös érdekességet nyert a közgyűlés azáltal, hogy Zsingor József közs. képviselő — aki báró Podmaniczky Géza ő nagyméltóságát helyettesíti a képviselőtestületben — napirend előtt szót kért és keresetlen szavakban előadta, hogy ő régebben mint választott közs. képviselő több ízben keményen megtámadta Acsay Vilmos közs. jegyzőt, valamint a képviselőtestületnek ama tagjait, akik az ő felszólalásait nem pártolták. Utóbb belátta, hogy csunyán félre lett vezetve és akkori tettét most már sajnálja és bánja. Most hogy először van alkalma újból a közgyűlésben szólni, kéri Acsay jegyző és a községi előjáróság bocsánatát.

Mire Acsay jegyző a maga és az előjáróság nevében nyomban kijelentette, hogy örömmel veszi tudomásul előtte szóló kijelentését, annál is inkább, mert még jogtalan megtámadtatást is szívesen eltűrt, úgy ő, mint az előjáróság, ha a község érdekei úgy kívánták. A község érdekei mindennél előbbrevalók és azoknak előbbre vitelében szívesen fogadja ezentul is együttműködését.

— **Aszód község képviselőtestülete** tegnap augusztus 23-án délután 3 órakor rendes közgyűlést tartott, amelyben a tanács által az 1914. évre megállapított költségvetést tárgyalta és változás nélkül elfogadta. A költségvetés szerint 76387-69 korona a bevétel, 104792-64 korona a kiadás, fedezetlenül marad 28985-85 korona; ami 60% pótdadó kivétel tesz szükségessé. (1913 évben 74% volt a pótdadó.)

A tüzvizsgálóbizottságba beválasztották: Walla Ákos bírót, Matolcsy Kálmán tüzoltóparancsnokot, Haulits Antalt és Rausz Istvánt.

— **Gödöllői Sport Club Aszódon.** Kedvező idő esetén vasárnap Gödöllő fog eljönni Aszódra egy barátságos mérkőzésre, míg ha az aszódi pálya nagyon sáros lesz Aszód rándul át Gödöllőre.

A gödöllői csapat kb. egy klasszisu az aszódival, így érdekes küzdelemre van kilátás és a pillanatnyi diszpozíció fog dönteni. A mérkőzés kezdete 1/4 órakor.

— **Leszámolás.** Hires legény volt Makó Pista és vidékünk valóságos réme. Nem volt Aszódon oly baromfiudvar, amelybe éjjel be nem tört volna, szászámra rabolva a szárnyasokat mindaddig, míg a f. évi tavasszal Sándor csendőrmesterünk kéze nem kerítette. A pestvidéki kir. törvényszék tegnap, azaz f. évi augusztus 23-án ült felette törvényt, mely alkalommal az aszódi károsultak egész légioja jött össze a főtárgyalási teremben. Ugy értesültünk, hogy lopásaiért, 2 évi és 3 hónapi börtönbüntetést szabott reá a törvényszék.

## Sport.

**MAFC.—ASE. 8 : 1 (4 : 0).**

A műgyetemiek football intézői — nyilván féreértve az ASE. vezetőségének intencióit — Szt. István napjára nagyon vegyes csapatot küldtek. A nagy haranggal beharangozott propaganda mérkőzés első tíz perce már meghozta a csalódást. Már akkor meglátszott, hogy nem az a MAFC. az, amelyet vártunk, amelytől játékosaink tanulni akartak és amely hivatalos lett volna arra, hogy szakértő közönségünknek egy magas nivóju, — sportszempontról művészi élvezetet nyújtson. Ez a csapat, amelyet láttunk és az a játék, amelyet bemutattak, sem közönségünket, sem pedig játékosainkat nem elégitette ki.

A műgyetem tizenegy embere közül csupán három volt az első csapatbeli: a Szenes—Adler backpár és Hlavay II. balszélső. Ez a három játékos toronymagasságban állt a többiek felett, óriásit produkáltak. A legénység másik, tehát háromnegyedrészé tipikus másodklasszist képviselt. Bizony nagyon „erőlködtek”, hogy egy-egy gólt elérjenek: ha a játékban nem tudtak, legalább a „gólygártásban” akartak kitűnni. Közülük csupán

Bini — a már nálunk ismert centerhalf — állotta meg helyét, mint a MAFC. klasszisát megütő játékos.

A mieink óriási lámpalázzal dolgoztak. A vendégcsapat jó híre, a biztos vereségtől való megokolatlan félelem olyannyira idegessé tette legénységünket, hogy szinte alig ismertünk rájuk. A védelem nagyon sokat hibázott — még az alig veszélyes támadások leszerelésénél is, előreadott labdáik tulajdonoson gyengék voltak ahhoz, hogy a saját embereik foghatták volna fel. Ezért dolgozták magukat agyonra a halfbackek, akik nagyon kifogástalan munkát végeztek, de természetesen ők sem tudták a minden rendszer és passakció nélküli csatársort, gyors és erőteljes támadásokba vinni. Itt említjük meg, hogy Einberger hiánya e tekintetben is erősen érezhető volt. Éppen ez a rendszertelen munka hozta azt, hogy az ellenfél klasszis hávédjei minden támadást nemcsak leszereltek, hanem háromnegyed pályahossznyi rugásaikkal ismét veszélyes helyzetbe hozták alig védett kapunkat, könnyű dolgot adva — a sokszor erőszakosan dolgozó — csatáraiknak. Mezőnyjátékot általában vajmi keveset láttunk, jeleként annak, hogy a két csapat csatárlánc között sem küzdelem, de erődifferencia sem volt.

A mérkőzés részletes lefolyásáról hű képet nem adhatunk; általában minden a „kapkodás” jegyében folyt le. Mindkét félidőben négyszer járta meg a labda kapunkat, egyetlen gólunkat a második félidő 18-ik percében Németh — a csapat legjobb embere — lőtte.

A matchet, amelyet nagy és előkelő közönség nézett végig — pártatlanul és megelégedéssel Biró Sándor (BAK.) vezette.

Mérkőzés után az ASE. vacsorával vendégelte meg a műgyetemieket, akik nem győzték dicsérni és eléggé megköszönni Micsinay elnök izletes paprikás különlegességét.

B. Gy.

— **Bersonozza** cipőit és sétái akkor kétszeresen kellemesek lesznek Önnek, figyeljen azonban arra, hogy a valódi „Berson” gummisarkot kapja. 4)

## Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejthetetlen férjem elhunyt alkalmából jóságos részvétellel nagy bánatunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják ez uton is hálás köszönetünket.

Aszód, 1913. augusztus 21-én.

özv. Négyesy Ferenczné és családja.

**Az új Berson**

**gummisarok**

tartóssága, ruganyossága, eleganciája utólrhetetlen!

# A tisztelt szülők figyelmébe!

**Tankönyvek**

ó- és új állapotban

**Író és rajzszerék**

**Írkák és füzetek**

**Könyvszijak és táskák**

**Turistazsákok**

a legjutányosabb árakban.



Tisztelettel értesítjük a t. szülőket, hogy az iskolai évadra szükséges ujdonságokat és a már eddig is bevált cikkeket beraktároztuk és azoknak árusítását fővárosi olcsó árakkal versenyezve, a legjutányosabb árakon megkezdjük. Tisztelettel

**Aszódi Petőfi-könyvnyomda**

könyv- és papirkereskedése.

**Ne cipeljen árut Budapestről, mert Aszódon olcsóbban kapja.**

Reggelizés előtt félpohár Schmidhauer-féle Használata valódi áldás gyomor-bajosoknak, székszorulásban szenvedőknek.

**Igmándi keserűvíz**

Az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbehozza. Kis üveg 40 fill. Nagy üveg 60 fill.

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben. 10q3

**KOLLARIT-BÖRLEMEZ** RUGANYOS, VIHAR-BIZTOS és IDŐÁLLÓ SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ



kaucsuk-kompozícióval bevont ruganyos, viharbiztos és időálló szagtalan fedéllemez. **A jelenkor legjobb tetőfedéllemez.**

**VÉGTELENÜL TARTÓS.**

Régi zsindelytetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mézslével bekenni nem kell.

Aszódon kapható  
**Diamant Márton**  
vaskereskedőnél. XI 9

UTANZATTÓL ÓVAKODJUNK!

## Stirnáth Károly

háza a pesti-utcában szabad kézből  
eladó.

7-10

## Lampionok

nyári mulatságokhoz a legnagyobb választékban legolcsóbban **Aszódon** a „Petőfi“-nyomdában kaphatók.

### Legfinomabb

elszakíthatatlan francia „Mimi“ férfi gummióvszer  
1 tucat 2 K 50 f, 2 tucat 4 K 50 f, 3 tucat 6 K. Pénz előzetes beküldése mellett portó 30 fillér, utánvétellel portó 74 fillér.  
„Hez“ Budapest, VIII., Losonci-u. 13. Diszkrét szétküldés.

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye  
közigazgatási bizottsága.

Szám: 4287. k. b. szám: 1913.

## Hirdetmény.

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közigazgatási bizottsága közhírré teszi, hogy a m. kir. államvasutak Hatvan állomásának bővítésére Boldog község határából szükséges ingatlanok kisajátítási tervei Boldog község házában közszemlére kitétettek s a tárgyalás Hatvan állomásra 1913. évi augusztus hó 29-nek d. u. 3<sup>1/2</sup> órájára kitézetett, mely alkalommal a kiküldött bizottság a kisajátítás terv megállapítása felett akkor is érdemileg határoz, ha a tárgyalásra a kisajátítást szenvedő birtokosok közül egy sem jelennek meg s hogy a megjelenés elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

Budapest, 1913. évi augusztus hó 2.

A vármegye közigazgatási bizottsága nevében:

P. H.

Fő- és alispán szabadságon  
az 5429/eln. Bm. sz. alatt  
nyert felhatalmazás alapján:

Agorasztó s. k.  
főjegyző.

### A legrészletesebb



hangszereket szállítja

**WÄGNER** „Hangszer“-Király-tól  
Budapest, József-körút 15.

Hegedű, 16 drb. felszereléssel 16 korona.  
Tárogató, billentyűkkel 16 korona.  
Amerikai Gítár czipera, kottákkal 16 korona.  
Családi hangverseny harmonika 16 korona.  
Mandolin vagy Gítár 16 korona.  
Ebenfa fuvola I. minőségű 16 korona.  
A millánói, párisi és londoni kiállításon aranyérem és érdemkereszttel kitüntetve.  
Javitási szakmühelyek!

Fényképes hangszerárjegyzék ingyen!

Öväs! Ügyeljünk a „Wagner“ névre  
és a 15-ös házszámra. (Telefon.)

## Gyászjelentések, koszoruszalagok

nyomását egy óra alatt elvégzi a  
Petőfi nyomda Aszódon.

## Tanonc

fizetéssel felvétetik az Aszódi Petőfi  
nyomdában.

## ÖN KÁROSODIK

hogyha nem hirdettet:  
hogy van eladó háza, telke,  
hogy van kiadó lakása, szobája,  
hogy van eladó butora,  
hogy eladó a szalmája, trágyája,  
hogy eladó a gabonája,  
hogy van eladó bora, káposztája.

## Az Aszódi Hirlap

szerez vevőt, bérlőt, lakást, butort,  
ruhát és minden szükségest. Hirdessen az Aszódi Hirlapban.

## Tanestületek, iskolafentartók figyelmébe!

Felvételi, előmeneteli és mulasztási, haladási és látogatási naplók, osztálykönyvek a min. rendeleteknek mindenben megfelelően, a legolcsóbb árban, bekötve, füzve kaphatók az

Aszódi Petőfi Könyvnyomdában.

Tessék rendelését már most idejekorán feladni!

## Butorozott szoba

két fiatalembernek, esetleg nagyobb deákoknak kiadó

Széky Farkasnál, Aszód.

## Tyukszem,

börkeményedés szemölcs 48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN“ használata után. Üvege 1 kor., postadíjjal 1.40 kor. Három üveg bérmentve 3 kor.

## Excelsior

hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz-, láb- és hónaljzadást. 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb  
40% phosphorsavat tartalmazó

## Takarmánymész,

melyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok marhák, ökrök és lovaknál. 4<sup>3/4</sup> kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvétellel bérmentve.

Kapható mindenütt.

A hol nem lenne raktáron, megrendelhető utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett a készítőnél:

Dr. FLESCHE.

„Korona“-gyógyszertára GYŐR 99.